



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 12./2014. GODINA "A" 23. OŽUJKA 2014.

Blagovijest

Blagovijest ili Navještenje Gospodinovo katolička je svetkovina u spomen na događaj, kada je arkandeo Gabrijel navijestio Blaženoj Djevici Mariji, da će začeti Isusa po Duhu Svetom. Blagovijest se slavi 25. ožujka, 9 mjeseci prije Božića. Riječ je staroslavenskog porijekla i znači dobra, lijepa vijest. Prema Bibliji, arkandeo Gabrijel navijestio je Mariji, da će začeti Sina Božjega po Duhu Svetome. Dogodilo se to u Nazaretu, u vrijeme kada je Marija bila zaručena s Josipom, ali još nisu zajedno živjeli. Arkandeo joj se na početku obra-

tio riječima: "Zdravo, puna, Gospodin postalo početak Marijo". Marija je naum riječima: "Gospodnje, neka tvojoj!" Arkandeo Kristovo utjelovljenja. Sin Božji postane Spasitelj, senja. Blagovijest čime se naglašava djeteta, ali i žalost čeka. U Nazaretu Navještenja Gospredaji, Marijina godilo navještenje, retu do kraja 13. je prijetilo rušenje



pa su je anđeli prenijeli na Trsat u Hrvatsku. Na Trsatu je bila od 10. svibnja 1291. do 10. prosinca 1294. Tada su je anđeli, odnijeli u Loreto u Italiju, gdje je i danas. Za utjehu, papa Urban V. 1367. godine šalje na Trsat čudotvornu sliku Majke Božje imena "Majka milosti". Predaja kaže da je sliku osobno naslikao sv. Luka Evanđelist.

Isus dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljevi. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: “Daj mi piti!” Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: “Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?” Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: “Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: ‘Daj mi piti’, ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.” Odvratila mu žena: “Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?” Odgovori joj Isus: “Tko god pije ove vode, opet će ožednjati. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjati nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni.” Kaže mu žena: „Gospodine, daj mi te vode da ne žedam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati.“ A Isus joj reče: “Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas - sada je! - kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju.” Kaže mu žena: “Znam da ima doći Mesija zvani Krist - Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve.” Kaže joj Isus: “Ja sam, ja koji s tobom govorim!” Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovali su u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: “Kazao mi je sve što sam počinila.” Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: “Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta.”

Riječ Gospodnja.



*Častimo te križu sveti,
na kom umre Isus naš,
Na života tamnoj stazi
Kao zvijezda ti nam sjaš!*

*Riječju, srcem, častimo te,
sveti križu Isusov!*

*Daj na svoju milu svjetlost
kad nas njegov zovne glas,
da imamo božju milost
kad nam smrtni dođe čas!*

RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 24. 3.: (u 7,30 sati)

Za pok. Cvitu Krivić - Mara Krivić

Uto.: 25. 3.: (u 9 sati)

BLAGOVIJEST

Za pok. Stipu Krivić - Mara Krivić

Sri.: 26. 3.: (u 7,30 sati)

Za pok. Božu Kutleša - Ruža Kutleša

Čet.: 27. 3.: (u 7,30 sati)

Za pok. Maru Ljubičić - obitelj

Pet.: 28. 3.: (u 16 sati) križni put i sveta misa

Za pok. Mirka i Katu Krivić - Marija Šola

Sub.: 29. 3.: (u 7,30 sati)

Anica Sučić na nakanu

Ned.: 30.3.: (u 9 sati)

Za pok. Antu i Ivu - Nediljko Ljubičić

**U NEDJELJU 30. 3. 2014.
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 sati**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE
80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

RASPORED PROBA ZA PJEVAČE I SVIRAČE

Utorkom: Muška klapa u 19 sati.

Četvrtkom: muški dio mješovitoga zbora u 19,00 sati.

Petkom: eletro grupa *Ancora* u 16 sati, ženski dio mješovitog zbora u 19,00 sati.

Subotom: gitaristi u 10,00 sati, klavijaturisti u 10,30 sati

dječji zbor *Ancora* u 11 sati,

ženska *Klapa* u 17,45 sati i mješoviti zbor u 19 sati.

MINISTRANTI

Ministrantski sastanak će biti subotom u 12,00 sati.

VJERONAUK

Vjeronauk za **prvopričesnike** će biti utorkom u 14 sati.

Vjeronauk za **krizmanike** će biti utorkom u 15 sati.

Darovatelji za crkvu: Anđa Kapulica Mugića 100 KM, Mira Kutleša 100 KM.

Za odvoz smeća: Matija Šola 60 HRK.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!